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ЗАЛУЧЕННЯ МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ 

ДО ПРОЄКТНО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЗВО 

 

Доробки сучасних учених вказують на те, що одним із механізмів розвитку 

особистості та підвищення якості сучасної професійної освіти є залучення здобувачів 

освіти до проєктно-дослідницької діяльності. Вона передбачає досить специфічну 

інтелектуально-творчу діяльність, яка породжується в результаті дії механізмів пошукової 

активності, що виникає, коли здобувачі освіти залучаються до цього виду діяльності. 

Якщо ця діяльність спроєктована на пошук раціональних шляхів використання на 

практиці отриманих результатів наукових досліджень фундаментального характеру в 

народному господарстві, то це прикладні наукові дослідження. Проєктно-дослідницька 

діяльність пробуджує в студента ініціативу, відповідальність, творче мислення, творчий 

пошук. 

Традиційно у ЗВО розрізняють дослідницьку діяльність здобувачів освіти, яка 

здійснюється у позанавчальний час та під час освітнього процесу.  

Наразі досить поширеною формою залучення здобувачів освіти до проєктно-

дослідницької діяльності є виконання ними проєктів.  

Проєкт (лат. рrojectus – «кинутий уперед», «виступаючий», англ. project, design, 

нім. Projekt).  

Проєкт поняття багатоаспектне – це:  

- сукупність документів (розрахунків, креслень, макетів тощо), необхідних для 

зведення споруд, виготовлення машин, приладів і т. ін.;  

- попередній текст якого-небудь документа, що виноситься на обговорення, 

затвердження;  

- задуманий план дій; задум, намір [1].  

Проблему звернення до проєктно-дослідницької діяльності, покладену в основу 

розвитку й удосконалення різних аспектів дослідницьких умінь студентів, висвітлено в 

працях О. Микитюка [3], В. Шейко [4] та ін.  

Ми погоджуємося з твердженням, що проєктно-дослідницьку діяльність студентів 

варто спрямовувати на розвиток системи інтелектуальних творчих якостей особистості: 

«інтуїції (пряме бачення суті речей без обґрунтування); креативності мислення (здатність 

продукувати інноваційні технології розв’язання проблемних завдань); творчої уяви 

(самостійне створення нових образів, що реалізуються в оригінальних результатах 

діяльності); дивергентності мислення (здатність запропонувати декілька підходів до 

розв’язання одного завдання, бачити проблеми, об’єкти в різних ракурсах); оригінальності 

мислення (своєрідність якостей розуму, способу розумової діяльності); асоціативності 

мислення (здатність використовувати асоціації, в т. ч. аналогії)» [2]. 

У змісті проєктно-дослідницької діяльності майбутнього педагога професійного 

навчання нами заплановано виконання майбутнім педагогом професійного навчання 

мініпроєкту під час вивчення освітнього компоненту «Технічне конструювання і 

моделювання», який за тематикою відображає інноваційні процеси у 

сільськогосподарському виробництві. Міні проєкт виконується майбутнім педагогом 

професійного навчання на останньому році навчання під час здобуття ОС «Бакалавр». 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0


У руслі нашого дослідження використання цифрових технологій з урахуванням 

змісту проєктів пов’язано з використанням програми для автоматизованої побудови 

креслення КОМПАС-3D. 

Система КОМПАС-3D нами використовувалася для побудови тривимірних 

креслень деталей під час виконання студентами міні-проєктів на теми: «Конструювання та 

виготовлення картоплекопалки ККГ-1» (рис. 1); «Виготовлення корисної моделі лущилки 

кукурудзяної» (рис. 2); «Міні-верстат для свердління бджолиних рамок» (рис. 3); 

«Конструювання та виготовлення контрольного вулика» (рис. 4). 

 

 

 
Рис. 1 Авторський міні-проєкт корисної моделі «Конструювання та виготовлення 

картоплекопалки ККГ-1» 

 

 
Рис. 3 Авторський міні-проєкт корисної моделі «Міні-верстат для свердління 

бджолиних рамок» 

 
Рис. 4 Авторський міні-проєкт корисної моделі «Конструювання та виготовлення 

контрольного вулика» 

Зауважимо, що на технічному конструюванні та моделюванні виконання міні-

проєктів мало груповий характер (підгрупа з 3 осіб).  

Нами запропоновані та впроваджені такі теми міні-проєктів: 

1. Проєктування та виготовлення стенда для перевірки форсунок дизельного 

двигуна. 

2. Проєктування та виготовлення стенда для перевірки термостатів. 

3. Проєктування та виготовлення картоплесаджалки до дизельного мотоблока 

12 кінських сил. 

4. Проєктування та виготовлення транспортерної мінікартоплекопалки до 

мінітракторів. 

5. Проєктування та виготовлення медогонки радіально-хордової з 



електроприводом та пультом керування. 

6. Проєктування та виготовлення сортувальної машини для картоплі. 

Проєктно-дослідницька діяльність найбільш продуктивна, коли пронизує весь 

період здобуття фаху, організовується як під час аудиторної, так і позааудиторної роботи, 

характеризується наступністю та підсумковою роботою, зокрема, у вигляді виконання 

мініпроєктів під час вивчення освітнього компоненту «Технічне конструювання і 

моделювання». 
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